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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h36min. 

 

Às dezenove horas e trinta e seis minutos do vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte 

e quatro, realizou-se nas dependências do Cine São Pedro a 3ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. 

Mesa Diretora: Presidente – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS; Vice-Presidente – MAURO SÉRGIO 

MODESTO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – LUCIANO JOSÉ DE 

AZEVEDO. Presentes os Vereadores:  ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL 

GALERANI, DENIS EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, 

MIRIAN PONZIO e VALMIR CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 

Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, 

ELISANDRA MACHADO VALADARES, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao 

vereador EDER MINEIRO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Foram apresentadas as 

seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador EDER MINEIRO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize obras 

para drenagem da água que acumula na Avenida Celso Ferreira de Camargo, no cruzamento com a Rua 

Brasilina de Camargo (Rua 25), no Conjunto Residencial Ipiranga. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria Municipal de Serviços, 

realize o aumento da ilha na Rua Ferraz de Vasconcelos, altura do número 13, uma vez que, após as chuvas, 

ocorrem alagamentos que invadem a residência do referido número, conforme imagens anexas. Além do 

aumento da ilha, há a necessidade da construção de uma boca de lobo neste local, como medida efetiva para 

prevenir alagamentos. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA:  Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria Municipal de Serviços, realize um cronograma para visitar 

todas as Unidades Básicas de Saúde e todas as EMEBs e creches do nosso município com o objetivo de 

verificar quais as pendências de cada unidade, e posteriormente realizar os reparos e/ou compras 

necessárias. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de sugerir que o Memorial em homenagem às vítimas do novo coronavírus, determinado a ser 

edificado no município de Taquaritinga, por meio da Lei n° 4.753. de 22 de abril de 2021, seja instituído junto 

ao Cemitério Municipal, propriamente na entrada principal, onde estão sendo realizadas reformas e 

construções para expansão. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe a este vereador, em tempo hábil, se há 

possibilidade de se criar uma comissão para o fomento, desenvolvimento e evolução do Carnaval Popular de 

Taquaritinga. Esta comissão trabalharia o ano todo em busca de recursos para o Carnaval do ano seguinte, 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

a exemplo do que acontece com o Natal Pérola. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Requer, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informe a 

este vereador, em tempo hábil, a quem pertence o edifício da antiga estação ferroviária de Taquaritinga 

(Município, Estado de SP, União ou Rumo). Este vereador precisa da informação com o intuito de acionar o 

responsável para tomar as devidas providências, pois estão furtando portas e janelas e há muitos usuários 

de droga invadindo o local. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE REPÚDIO ao discurso do Presidente da República, 

senhor Luís Inácio Lula da Silva. O presidente brasileiro comparou as ações do Estado de Israel com a do 

governo nazista da Alemanha na Segunda Guerra. Em visita à Etiópia, Lula disse: "O que está acontecendo 

na Faixa de Gaza e com o povo palestino não existe em nenhum outro momento histórico. Aliás, existiu: 

quando o Hitler resolveu matar os judeus.". Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por oito votos favoráveis, quatro abstenções (TONHÃO DA BORRACHARIA, DR. 

DANIEL GALERANI, DR. DENIS EDUARDO MACHADO e DR. VALMIR CARRILHO), e dois votos contrários 

(LUIS CARLOS DA VILA e MIRIAN PONZIO). Do vereador EDER MINEIRO: Requer, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal de Saúde, para que informe este vereador, em tempo 

hábil, por que não há testes de Covid-19 na rede municipal de saúde. Há previsão de compra e posterior 

direcionamento às Unidades Básicas de Saúde e na Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h “Wilson 

Rodrigues”?. Fez o uso da palavra o vereador EDER MINEIRO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o 

envio de ofício ao senhor Fabrício Gibertoni, para que o informe a este vereador, em tempo hábil, quando 

poderão ser normalizados os atendimentos odontológicos na UBS Anur Felipe Gabriel, no Distrito de 

Jurupema. Este vereador recebeu a informação de que estão suspensos os atendimentos devido a quebra 

da cadeira odontológica. Fez o uso da palavra o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu 

continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram 

deliberados e votados os seguintes Projetos: PROCESSO Nº 06/2024 – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR QUE ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR N.º 3.601, DE 05 DE 

JANEIRO DE 2007, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador TENENTE LOURENÇANO. Foi aparteado pelos vereadores DR. 

VALMIR CARRILHO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO e GILBERTO JUNQUEIRA. Neste momento, o 

vereador GILBERTO JUNQUEIRA fez pedido de vista do presente projeto, conforme artigo 205, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido de vista foi votado e aprovado por todos 

os vereadores. PROCESSO Nº 22/2024 – PROJETO DE LEI QUE ASSEGURA A TODA PESSOA O 

DIREITO AO FORNECIMENTO DE ALIMENTOS E ÁGUA A ANIMAIS DOMÉSTICOS EM SITUAÇÃO DE 

RUA, INCLUSIVE CÃES E GATOS COMUNITÁRIOS. Há uma EMENDA MODIFICATIVA E ADITIVA neste 

Projeto de Lei. Colocada a presente emenda em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR 
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CONCEIÇÃO ZACARIAS. A presente emenda foi colocada em votação e aprovada por todos os vereadores. 

Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, 

o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 6168 de 26 de fevereiro de 2024. Não havendo matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores 

e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelo vereador TENENTE LOURENÇANO. 2 – ANGELIM.  Foi 

aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 3 – TENENTE LOURENÇANO. 4 – LUIS CARLOS DA 

VILA. Foi aparteado pelos vereadores DR. VALMIR CARRILHO e TONHÃO DA BORRACHARIA. 5 – 

LUCIANO AZEVEDO. 6 – DR. DENIS EDUARDO MACHADO.  7 – EDER MINEIRO. 8 – MAURO MODESTO. 

9 – GILBERTO JUNQUEIRA. 10 – MIRIAN PONZIO. 11 – TONHÃO DA BORRACHARIA. 12 – RODRIGO 

DE PIETRO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 21h43min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS DA VILA, 1º Secretário, 

determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata 

eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


